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Публічне управління та адміністрування є управлінською 

діяльністю, яка пов'язана безпосередньо з розробкою, прийняттям та 

реалізацією управлінських рішень в межах державних органів і 

підприємств, установ і організацій, а так само рішення стратегічних 

завдань розвитку держави, регіонів і міст. 

В сьогоднішній Україні відбувається колосальні зміни у всіх сферах 

суспільного життя, що призводить до необхідності модернізації моделі 

управління суспільними справами. На жаль, наявна модель управління в 

Україні не кращим чином справляється з сучасними викликами і 

тенденціями суспільного розвитку, що призводить до думки про 

необхідність пошуку і забезпечення нової моделі, яка прискорила б 

позитивні зміни в суспільстві.[1] 

Так само варто пам'ятати про євроінтеграцію, яка є орієнтиром 

розвитку у сфері управління суспільними справами в Україні. 

Актуалізуються наукові розробки в сфері публічного управління, як 

моделі управління суспільними справами і можливості адаптації її 

елементів в українських реаліях для подальшого впровадження 

демократичних принципів управління. 

Держава є універсальною політичною організацією в суспільстві, 

яка має особливу публічну владу і легітимний апарат управління 

суспільством, який в свою чергу повинен виражати інтереси народу, 

визнані в результаті впливу різних груп тиску на державну владу.[2] 

Демократичні принципи управління справами суспільства змінюють 

характер і структуру управління громадськими, політичними, 
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економічними і соціальними процесами в державі. До основних 

управлінських завдань України відносимо формування громадянського 

суспільства, формування повноцінної публічної сфери, яка є сферою 

реалізації громадських інтересів. На етапі становлення громадянського 

суспільства, коли суспільні інститути ще не досить розвинені, публічне 

управління представлено в основному органами державної влади та 

органами місцевого самоврядування.[3] 

Отже, можна зрозуміти, що термін «публічне управління» є 

різновидом суспільно-корисною діяльністю, яка здійснюється певною 

сукупністю об'єктів, в тому числі і органами державної влади. Публічне 

управління дає змогу до підвищення ефективності управлінської 

діяльності внаслідок високого рівня громадської підтримки та об`єднання 

суспільства навколо загальних цілей. 
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